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I vzejde proutek z pařezu Jišajova a výhonek z jeho kořenů vydá 
ovoce. Na něm spočine duch Hospodinův: duch moudrosti a 
rozumnosti, duch rady a bohatýrské síly, duch poznání a bázně 
Hospodinovy. Bázní Hospodinovou bude prodchnut. Nebude soudit 
podle toho, co vidí oči, nebude rozhodovat podle toho, co slyší uši, 
nýbrž bude soudit nuzné spravedlivě, o pokorných v zemi bude 
rozhodovat podle práva. Žezlem svých úst bude bít zemi, dechem 
svých rtů usmrtí svévolníka. Jeho bedra budou opásána 
spravedlností a jeho boky přepásá věrnost. Vlk bude pobývat s 
beránkem, levhart s kůzletem odpočívat. Tele a lvíče i žírný dobytek 
budou spolu a malý hoch je bude vodit. Kráva se bude popásat s 
medvědicí, jejich mláďata budou odpočívat spolu, lev jako dobytče 
bude žrát slámu. Kojenec si bude hrát nad děrou zmije, bazilišku do 
doupěte sáhne ručkou odstavené dítě. Nikdo už nebude páchat zlo a 
šířit zkázu na celé mé svaté hoře, neboť zemi naplní poznání 
Hospodina, jako vody pokrývají moře. V onen den budou pronárody 
vyhledávat kořen Jišajův, vztyčený jako korouhev národům, a místo 
jeho odpočinutí bude slavné.

Izajáš 11,1-10



Milé sestry, milí bratři, milí přátelé,

zdravíme Vás a přejeme pokojný adventní a vánoční čas. 
Tento vánoční dopis posíláme všem, které evidujeme jako členy 

Evangelického církve ve Svitavách a proto bychom si rádi společně s vámi 
připomněli, co vše se ve sboru událo a děje. S vděčností se ohlížíme za 
uplynulým rokem, za všemi setkáními, bohoslužbami, rozhovory, výlety 
a dalšími aktivitami.

Pravidelně se scházíme k nedělním bohoslužbám každou neděli ve 
Svitavách a každou sudou neděli v měsíci v Radiměři. V Radiměři nás 
bývá kolem patnácti, ve Svitavách obvykle něco přes třicet. Bohoslužby se 
samozřejmě konají také o všech křesťanských svátcích. 

Co jsme zažili letos? V lednu se konala tradiční ekumenická setkání 
v rámci Týdne modliteb za jednotu křesťanů. Jednou jsme se sešli v naší 
modlitebně ve Svitavách, jednou v Domově na rozcestí. Je to vždy 
příležitost uvědomit si, že církev přesahuje hranice našeho sboru 
a můžeme si uvědomovat sounáležitost s širším ekumenickým 
společenstvím. Jsme vděčni za dobré vztahy se sestrami a bratřími z jiných 
církví. Však jsme také propojeni nejedním ekumenickým manželstvím.

Pravidelně se scházíme k biblickým hodinám. Ve Svitavách nás bývá 
kolem osmi až devíti, v Radiměři kolem sedmi. Letos jsme se zamýšleli nad 
desaterem přikázání, nyní čteme a hovoříme nad prvním dopisem apoštola 
Pavla do Korintu. Každou středu dochází bratr farář do svitavského 
penzionu v Lánech k Hovorům nad Biblí. Na setkání chodí pět až sedm 
místních obyvatel. Na Zelený čtvrtek jsme se již po třetí sešli k tradiční 
velikonoční večeři za účasti asi třiceti členů a přátel sboru. 

Děti se scházeli k pravidelnému týdennímu setkávání ve dvou skupinách 
podle věku. Pět mladých lidí se schází k přípravě na konfirmaci.

V květnu se konal také již tradiční cyklovýlet. Letos jsme se vypravili ke 
kostelu naší církve v Moravské Chrastové. První červnový pátek jsme se 
opět připojili k celostátní ekumenické akci Noci kostelů. U nás měli 
příchozí možnost prohlédnout si výstavu k Bibli kralické v souvislosti 
s výročím jejího vydání. Ke zhlédnutí byl film o činnosti Diakonie naší církve 
v Etiopii, prostor byl pro zpívání s dětmi i pro večerní zakončení modlitbou 
Taizé.

V létě se několik členů a přátel sboru vypravilo na společný týdenní 
pobyt na Jítravu nedaleko Liberce. Vedle výletů (např. na Ještěd, do 
sklárny v Novém Boru) je na těchto pobytech vždy prostor pro společné hry, 
rozhovory a pobožnosti také pro děti. I letos se konal tábor pro děti na 
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Pravidelný sborový program
bohoslužby Svitavy neděle v 9:30

první neděli v měsíci večeře Páně
a setkání po bohoslužbách

Radiměř sudá neděle v měsíci v 8:00
náboženství Svitavy pondělí v 16:00 (starší)

Svitavy pátek v 13:30 (mladší)
biblická hodina Svitavy středa 17:00

Radiměř (dle dohody) ve 14:00
více viz http://svitavy.evangnet.cz

Zbytově nedaleko Jimramova. 
Podnikli jsme dva jednodenní výlety. Jeden ke kostelu na Vítochově, 

cestou jsme se zastavili v muzeu Jana Karafiáta v Jimramově a právě na 
Zbytově, kam děti jezdí na tábor. Cílem druhého, podzimního výletu byl 
Neratov, oživená pohraniční ves, kde je obnovené poutní místo smíření 
a chráněné bydlení a dílny pro lidi s lehkým a středně těžkým mentálním 
postižením. 

Dobrovolnickou prací (pouze za náklady na materiál) byla natřena 
všechna okna v předsálí a vydlážděna vstupní chodba ve sborovém 
domě ve Svitavách. Aby mohl sbor naplňovat své poslání, musí se také 
zodpovědně starat o finanční stránku sboru. Jsme rádi, že se nám to v 
současné době daří. Připravujeme se také na postupnou finanční odluku 
církve od státu. Život sboru se neobejde bez štědrosti a obětavosti 
členů. Vám, kteří jste ještě neměli možnost přispět pravidelným salárem 
přikládáme složenku. 

Jsme vděčni za to, že v našem sboru je prostor pro všechny věkové 
kategorie, od nejmladších po nejstarších. Snažíme se být společenstvím 
otevřeným. Nyní se připravujeme na Vánoční svátky, ke kterým se vážou 
sváteční bohoslužby a setkání. Srdečně vás zveme a těšíme se na 
setkání. Připomínáme, že máme dostatek ochotných řidičů, kteří mohou 
pomoci s dopravou.

S přáním Božího požehnání a se srdečnými pozdravy za staršovstvo 
svitavského sboru

Petr Carda Filip Keller
kurátor farář



Bohoslužby během vánočních svátků
22.prosince 4. adventní neděle

9:30 Svitavy Dětská vánoční hra
24.prosince Štědrý den

14:00 Radiměř Dětská vánoční hra
25.prosince Boží hod vánoční

9:30 Svitavy Bohoslužby s večeří Páně
26.prosince Štěpána mučedníka

9:30 Radiměř Bohoslužby s večeří Páně
29.prosince Neděle po vánocích

9:30 Svitavy Nedělní bohoslužby
31.prosince Silvestr

18:30 Svitavy Silvestrovský večer
1.ledna Nový rok

8:00 Radiměř Bohoslužby s večeří Páně
9:30 Svitavy Bohoslužby s večeří Páně

Sbor Českobratrské církve evangelické ve Svitavách tel: 461 105 263
Poličská 3, 568 02 Svitavy email: svitavy@evangnet.cz
číslo účtu: 2600272471/2010
Farář Filip Keller mobil: 777 339 381 email: filip.keller@evangnet.cz

Máme dostatek ochotných řidičů k dovozu na bohoslužby 
i jiná sborová setkání. Moc rádi zajistíme dopravu všem, kdo se 
nemohou dopravit sami (ať už dlouhodobě nebo jednorázově). 

Prosíme neváhejte nás kontaktovat: volejte na faru nebo pište 
SMS na 777 339 381, v případě Radiměře na 732 213 363.

Letošní vánoční hra se jmenuje Rytířstvo nebeské.
Přijďte se nechat oslovit a pozvěte i své blízké.

Srdečně vás zveme na adventní a vánoční 
bohoslužby a setkání. Stejně tak zveme k setkávání 

i během roku. Na boholužby jsou zvány také děti, pro 
které je zajištěn program. Třeba se nedostanete každý 
týden. Pak vás zveme zvlášť první neděli v měsíci. 

Bohoslužby ve Svitavách jsou s večeří Páně a po nich 
neformální setkání při kávě a čaji. 




